LLincpp Llesaps

VMg BxoaHOrO (haitra:
Wms BeIxomHOTO daiiia:
Orpanndenue 1o BpeMeHU:
OrpaHudenne 10 MAMSITH:

udp Lesapst onun u3 manbosiee ApeBHEANX n3BecTHLIX mKudpoB. CxeMa mudpoBaHus OYeHb IIPO-
CTa - MCIOJIB3YeTCsd CABUT OYKBBI ajiaBuTa Ha (PUKCHPOBAHHOE YMCJIO MO3UIuil BiaeBo. Hampumep, ecin

CTaHZAPTHHE BBOZL
CTaHAAPTHHH BHBOZ,
2 ceKkyHJIbI

64 merabaiita

CJBUT paBeH TpeM, To OykBa A 3ameHsiercs Ha D, a OykBa z - Ha C.

Bam nana zamudpoBaHHas CTPOKa S, COCTOSIIAS TOJBKO U3 JIATUHCKUAX OYKB 1 TpobesioB u quciio K|
Ha, KOTOpoe ObLIHN CIBUHYTHI OyKBBI asihaBuTa npu mudposanuu. Heobxomumo paciindpoBaTh CTPOKY -

gericrByiiTe!

dopmaT BXOAHbIX AAHHbIX

B nepsoii crpoke sammcano omno nenoe uncio K (|K| < 10°). Bo Bropoii cTpoke 3ammcana ojHa
CTPOKA S, COCTOSIIAsT TOJHKO U3 OOJIBINNX U MaJEHbKHUX JIATHHCKUX OYKB u mpobesos. nmnna crpoku He

npesocxout 109,

@dopmaT BbIXOAHbIX AAHHbIX

BriBenure ¢ yuerom perucrtpa pacindpoBaHHYIO CTPOKY.

Npumepsbl
CTaHIAPTHHA BBOJ, CTaHIAPTHLIA BHBOJ
15 It is very hard problem
Xi xh ktgn wpgs egdqatb
12 Solve It With Fire
Eaxhq Uf Tuft Rudq
3 Veni vidi vici
Yhql ylgl ylfl

CrpaHuua 1 uns 1




